

# Svečanom sjednicom obilježeno 70 godina rada Pomorskog fakulteta Rijeka, stigla i predsjednica RH

Fiuman

Objavljeno: 4.4.2019.

Autor Fiuman.hr

<https://www.fiuman.hr/svecanom-sjednicom-obiljezeno-70-godina-rada-pomorskog-fakulteta-rijeka-stigla-i-predsjednica-rh/>



U HNK Ivana pl. Zajca održana je svečana sjednica povodom 70 godina rada Pomorskog fakulteta Rijeka. Tom prigodom čestitke su uputili predsjednica Republike Hrvatske Kolinda Grabar Kitarović, ministar mora, prometa i infrastrukture Oleg Butković, župan Zlatko Komadina, gradonačelnik Grada Rijeke Vojko Obersnel, izvršni direktor IAMU-a Takeshi Nakazawa te rektorica Sveučilišta u Rijeci Snježana Prijić Samaržija.

Župan Zlatko Komadina istaknuo je dobru suradnju s Fakultetom. "Primorsko-goranska županija izrazito je orijentirana moru kao svom najvrednijem gospodarskom resursu, a za njegovo uspješno upravljanje i očuvanje, pomoć struke i znanosti od presudne je važnosti. Zato nam je Pomorski fakultet nezaobilazni partner kod kreiranja regionalne pomorske politike gdje smo postigli vidljive i dobre rezultate kroz značajna ulaganja u lučku infrastrukturu, uređenje obale i gospodarsko valoriziranje pomorskog dobra", rekao je Komadina dodavši kako je visoki doseg kvalitete i obrazovanje vrhunskog pomorskog kadra priznatog u cijelom svijetu, zasluga samog Fakulteta i njegovog profesorskog te znanstvenog kadra kroz 70 godina djelovanja.

Više od 13.550 diplomanata, inženjera i diplomiranih inženjera, magistara struke i sveučilišnih prvostupnika iz cijele Hrvatske, država bivše Jugoslavije i još 24 zemlje po svijetu, baš kao i 127 obranjena znanstvena magistarska rada i više od 100 doktorskih disertacija, samo su manji dio statistike kojom se danas može pohvaliti Pomorski fakultet u Rijeci, obilježavajući svoj 70. rođendan.

Fakultet svake godine upiše oko 400 novih studentica i studenata, a njih 350 do 400 godišnje diplomira na preddiplomskom i diplomskom studiju. Na fakultetu se godišnje odradi 40-ak stručnih projekata za gospodarstvo, ministarstvo i ostale institucije, prosječne vrijednosti veće od dva milijuna kuna.